







Raffiniert verfeinern mit oder ohne Knoblauch!



Kräuter-Butter Rosetten mit Knoblauch 10 g



Kräuter-Butter Rosetten ohne Knoblauch 10 g



- besonders feine Kräuternote
- dekorative Rosettenform
- perfekt aufdressiert mit einer Konsistenz "wie selbstgemacht"
- gebrauchsfertig vorportioniert
- tiefkühlfrisch und einzeln entnehmbar
- ohne deklarationspflichtige Zusatzstoffe, Konservierungsstoffe und ohne Geschmacksverstärker
- exakt kalkulierbarer Wareneinsatz



Reduktion von Lebensmittelabfällen durch lange Haltbarkeit!



Kräuter-Butter Portionen – wie selbstgemacht

Unsere erstklassigen Kräuter-Butter Varianten überzeugen Sie und Ihre Gäste! Verfeinern Sie mit MEGGLE "Kräuter-Butter Rosetten" im Handumdrehen Fleisch, Fisch, Gemüse, Pasta und Gegrilltes.

Mit den Sorten "Kräuter-Butter Original" und "Kräuter-Butter ohne Knoblauch" treffen Sie jeden Geschmack.







MEGGLE Butter Spezialitäten Portionen tiefgekühlt

Kräuter-Butter Rosetten 10 g Kräuter-Butter Rosetten ohne Knoblauch 10 g

Kartoninhalt	5 Beutel = 5 kg	2 Beutel = 1 kg
Artikel-Nummer	10030100	10049800
GTIN Stück	4 034900 103017	4 034900 004987
GTIN Karton	40 349 000 0301 0	40 349 000 0498 7
Anzahl Kartons/Palette	72	240
Anzahl Kartons/Lage	9	24
Anzahl Lagen/Palette	8	10
Kartonmaße (HxLxB)	162 x 388 x 263 mm	117 x 260 x 134 mm
Restlaufzeit	300 Tage	240 Tage
Lagertemperatur	max18 °C	max18 °C

Zutaten: Butter 75 %, Zwiebeln 11 %, Petersilie 6 %, Knoblauch 3 %, Salz, Kräuter, Gewürze, Stärke, Zitronensaftkonzentrat, natürliches Knoblaucharoma.

Aufbewahrung: Tiefgekühlt (-18 °C). Nach dem Auftauen nicht wieder einfrieren. **Zutaten:** Butter 75 %, Zwiebeln 14 %, Petersilie 6 %, Salz, Kräuter, Stärke, Gewürze, Zitronensaftkonzentrat.

Aufbewahrung: Tiefgekühlt (-18°C). Nach dem Auftauen nicht wieder einfrieren.

